
訓子府高等学校

４２人/52人（回答率80.8％）
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平均 3.0 3.1

意
見
・
要
望

23

平均 3.0 3.13.1

・進学するのに受験科目とのギャップが大きすぎる。
・先生は○○の問いですが、直接見ているわけではありませんので、回答のし
ようがありません。(想像で物事は言えません。)しかしながら、テストの成績が中
学の時と比べ大幅に良くなっていることから、ひとえに先生方のおかげだと思っ
ております。生徒が少ないので、他校と比べ、１人１人を丁寧に見ていただける
ころが、御校に入学させて良かったと思います。これからもご指導ご鞭撻のほど
宜しくお願いいたします。
・時には厳しく御指導くさだい。 いつも大変お世話になり、感謝しております。今
後ともよろしくお願いいたします。
・いつも親切な対応をしていただき感謝しております。お忙しい中ありがとうござ
います。

14

3.0

意
見
・
要
望

2.9 2.9 2.9

そ
の
他

21 学校の図書館には読みたい本が充実していますか。 2.4 2.7 2.6

22 あなたは本校に入学してよかったと思いますか。 3.2 設問なし

3.2 3.1 3.1

進
路
に
つ
い
て

16
先生は 進路に向けた 高校3年間の 計画について説
明してくれますか。

3.5 3.5 3.4

17 先生は進路情報をたくさん提供してくれますか。 3.4 3.4 3.3

18
学校は進路選択のための学習の機会がたくさんあり
ますか。

3.3 3.4 3.2

19
あなたは高校へ入学してから進路への意欲が高まり
ましたか。

3.2 3.3 2.9

3.2 3.4 3.4

13
先生は基本的生活習慣を身に付ける指導をしてくれ
ますか。

3.3 3.1 3.2

14 先生は命を大切にする指導をしてくれますか。 3.4 3.3 3.2

2.9 3.0 3.2

生
活
に
つ
い
て

8
あなたは思いやりの気持ちを持って行動しています
か。

3.3 3.2 3.2

9 あなたは責任を持って行動していますか。 3.1 3.1 3.0

10 あなたは生徒会活動に主体的に参加していますか。 3.1 2.8 3.0

11
あなたは悩みを先生やカウンセラーに相談していま
すか。

2.5 2.4 2.4

3.4 3.1 3.2

5
あなたは高校へ入学してから勉強への意欲が高まり
ましたか。

2.9 3.0 3.0

6
あなたは高校へ入学してから勉強が分かるようにな
りましたか。

3.0 3.0 3.2

3.2 3.1 3.2

2 先生は評価の方法を説明してくれますか。 3.4 3.5 3.4

3
先生は必要に応じコンピューターなどの情報機器を
使って勉強を教えてくれますか。

3.3 3.0 3.1

評価
平均

令和４年度学校評価　生徒アンケート（集計）
54人/54人（回答率100％）

評価
平均

令和４年度学校評価　保護者アンケート（集計）

学
習
に
つ
い
て

1 先生はわかりやすく授業を行っていますか。 3.0 3.1 3.2

学
習
に
つ
い
て

1 先生はわかりやすく勉強を教えてくれますか。

4 先生はあなたの勉強の努力を評価してくれますか

7
あなたは選択科目の中で学びたい科目があります
か。

2 先生は丁寧に学習指導を行っていますか。 3.1 3.1 3.2

4
先生はお子さんの学習習慣を身に付ける学習指導を
行っていますか。

2.9 2.9 3.0

3
先生はお子さんの学習意欲を高める学習指導を行っ
ていますか。

3.0 3.0 3.1

6
先生はお子さんの学校生活の様子について適切な
情報提供を行っていますか。

3.0 2.9 3.2

5
先生はお子さんの基本的な生活習慣が身に付く生活
指導を行っていますか。

2.9 2.9 3.1

7
先生はお子さんの学校生活についてご家庭と連携を
密に行っていますか。

3.0 2.9 3.0

3.0

進
路
に
つ
い
て

9
先生はお子さんの進路について3年間を見通した指
導を行っていますか。

3.0 3.0 3.2

生
活
に
つ
い
て

8
先生はお子さんの安心・安全な学校生活に向けた取
り組みを行っていますか。

3.1 3.0

10
先生はお子さんの進路について適切な進路情報の
提供を行っていますか。

3.0 3.0 3.1

11
先生はお子さんの進路意欲を高める進路指導を行っ
ていますか。

3.0 3.0 3.1

そ
の
他

12
先生はお子さんに社会人としての素養を身に付ける
指導を行っていますか。

2.9 3.1 3.0

13 本校にお子さんを入学させてよかったと思いますか。 3.4 設問なし

12 あなたは学校に信頼できる友人がいますか。

15 先生はいじめ根絶に向けた指導をしてくれますか。

20 あなたは資格検定に意欲的に取り組んでいますか。

・校則が少し厳しすぎると思う
・校則緩くしたらいいとおもーう笑
・1年生の指導をした方がいいと思います
・ホームページに書いてある時間に電話しても対応して欲しいです。
・給食を運ぶのが大変なのでパントリーを作ってほしいです。
・休み時間にスマホOKにして下さい 


